
Kapitola 11

Právní poradenství

Kde získat právní konzultace

Ve wrexhamském okrese je mnoho právních poradců. Abyste zjistili, kteří poskytují své konzultace 
bezplatně [Legal Aid, tj. právní pomoc] můžete se obrátit na Citizens Advice Bureau (CAB, 
Kancelář pro pomoc občanům), adresu viz Kapitola 2.

Pokud potřebujete konzultaci právního poradce, vždy užitečné nejprve zjistit, zda informace, 
které potřebujete, poskytuje služba Legal Aid (bezplatné konzultace). Právní poradce je obvykle 
velice drahý.

Kapitola 12 

Nakupování ve Wrexhamu

Wrexham má rozsáhlou síť supermarketů, obchodních domů, obchodů s oděvy, krámků a několik 
specializovaných potravinových obchodů. Ve městě jsou také obchody s levným zbožím: obchody 
s použitým  zbožím a dobročinné bazary, kde se prodává kvalitní zboží za přijatelnou cenu. 
Kolem centra včetně Island Green je rozmístěno mnoho nezávislých obchodů, které mají svá 
vlastní parkoviště. 
Nachází se zde několik místních trhů nabízejících místní produkci/zboží za přijatelné ceny a v dobré 
kvalitě: 

Venkovní trhy

Wrexham – městské centrum,  každé pondělí na náměstí Queens Square, potraviny a běžné 
zboží.
Brynteg – u silnice Darby za obchodem Londis, každé úterý,  pouze řeznictví.
Plas Madoc – na parkovišti Leisure Centre (středisko volného času), každý čtvrtek – potraviny 
a běžné zboží.
Johnstown – u Heol Kenyon, každý pátek, pouze potraviny.
Chirk – za hotelem Hand Hotel, každou sobotu, potraviny a běžné zboží.

Farmářský trh každý třetí pátek v měsíci, na náměstí Queens Square, Wrexham.
Specializované trhy se konají každý měsíc na náměstí Queen’s Square, Wrexham (bližší informace 
viz wrexhamské noviny).

Zastřešené trhy

Tři zastřešené trhy v městském centru jsou Peoples and General Markets (Lidové a všeobecné 
trhy), kde se prodává nejrozmanitější zboží a potraviny, kdežto Butchers Market (Řeznický trh) 
zahrnuje rybáře, řezníky, upravené masné výrobky a běžné potraviny.
Zastřešené trhy jsou otevřeny od pondělí do soboty, řeznické a všeobecné trhy zavírají každou 
středu ve 13:00.
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Kapitola 1 

Obecné informace 

Informace o Spojeném království a Walesu 

Velká Británie je také známa pod názvem Spojené království Velké Británie a Severního Irska 
a tvoří jej Anglie, Wales, Skotsko a Severní Irsko. Velká Británie je evropská země s 60 miliony 
obyvatel. Společným jazykem je angličtina. Z politického hlediska je ve Velké Británii zaveden 
demokratický systém, přičemž parlament sídlí v hlavním městě Londýně. 

Wales a Skotsko mají určitou politickou nezávislost; ta je ve Walesu  zajišťována formou Welsh 
Assembly (Waleský parlament), který se nachází v hlavním městě Walesu – Cardiffu. Přestože většina 
lidí hovoří anglicky, jazykem Velšanů je velština. Oficiální dokumenty, dopravní značky, hlášení na 
vlakových/autobusových nádražích apod. jsou ve Walesu jak v angličtině, tak i ve velštině. 

Velká Británie je rozdělena do zeměpisných oblastí, které se označují jako Counties (hrabství ) 
nebo Boroughs (statutární město nebo volební okres). Tato hrabství/okresy jsou spravovány 
místními orgány, které se nazývají Councils (městská rada). Wrexham County Brorough je jedním 
z těchto statutárních měst Walesu, což je jedna ze zemí Spojeného království. 

Informace o Wrexhamu 

Historické město Wrexham má 43.000 obyvatel a je největším městem v Severním Walesu 
a zároveň čtvrtým největším městem ve Walesu. Statutární město Wrexham (Wrexham County 
Borough) má celkem 129,300 obyvatel. 

Město Wrexham má velmi dobrou polohu a je vzdáleno přibližně hodinu cesty od Manchesteru, 
45 minut od Liverpoolu a 20 minut od města Chesteru. Se zbývající částí Velké Británie je toto 
statutární město spojeno  vynikajícími silničními a železničními spoji. Wrexham se nachází ve 
velšských horách a má řadu historických památek. Dnes je to moderní průmyslové středisko 
s průmyslovou zónou a technologickým parkem, kde sídlí národní a mezinárodní společnosti 
poskytující služby a zaměstnání. 
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